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Doporučený seznam věcí potřebných v den nástupu do zařízení CSP Litoměřice, p.o.
· občanský průkaz, průkazku zdravotní pojišťovny, (kartička pojištěnce)
· léky, které běžně užíváte 
· kapesné dle uvážení 500,- Kč – 1 000,- Kč (v případě že žadatel bude hradit úhradu v hotovosti, je potřeba tuto částku uhradit)
· pokud je žadatel INKONTINENTNÍ, je nutné mít s sebou v den nástupu zásobu plen na dobu min 1 měsíce dopředu (v den nástupu je nutné od ošetřujícího lékaře znát informace týkající se kódu plen, pod kterým jsou lékařem objednávány, dále firma, od které jsou dodávány a kdy byly naposledy objednány)

· v den nástupu znát datum očkování proti Tetanu (vak. ATA, TETAVAX),

· kompenzační pomůcky, které běžně používáte (brýle, hůl, chodítko, berle, diabetické pero, naslouchátko atd.), zubní protézu (krabička na zubní protézu a čistící potřeby na zubní protézu)
· toaletní potřeby (včetně tol. papíru, vlhčené ubrousky) mýdlo, hřeben, šampon, kartáček na zuby, zubní pastu, nůžky na nehty, papírové kapesníky, (pokud nepoužíváte, pak látkové) holicí strojek, případně jednorázová holítka
Osobní prádlo - orientačně:

· pyžama nebo noční košile, župan, dostatek spodního prádla, ponožky,
· pohodlné oblečení na den, oblečení pro pohyb venku,

· domácí obuv na přezutí, venkovní obuv,

· ručníky
Další prádlo dle vlastního uvážení, seznam je doporučující!
Dále možnost si vzít vlastní lůžkoviny a drobné osobní předměty (obrázky apod. na zpříjemnění a zútulnění pokoje, dle domluvy)  
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