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DOMÁCÍ  ŘÁD  DNP KŘEŠICE
Úvodní ustanovení

Domov Na Pustaji Křešice, domov pro osoby se zdravotním postižením (dále jen DNP) je zařízení Centra sociální pomoci Litoměřice, příspěvkové organizace (dále jen CSP), zřízené a provozované v souladu s ustanovením zák.108/2006 Sb. o sociálních službách. Ve znění pozdějších předpisů Ústeckým krajem dle Rozhodnutí o registraci KÚ Ústeckého kraje, odboru sociálních věcí a zdravotnictví, č.j.2148/SZ/2007 ze dne 3.7.2007.

           DNP je řízen a v právních vztazích zastupován ředitelem CSP Litoměřice podle zákonů, obecně závazných předpisů a vyhlášek vlády ČR, předpisů, vyhlášek a směrnic Ministerstva práce a sociálních věcí ČR, nařízení a pokynů Odboru sociálních věcí a zdravotnictví Ústeckého kraje. Odborná úroveň sociální a zdravotní péče je v zájmu jednotného metodického vedení sociálních služeb řízena CSP LIitoměřice v těsné spolupráci s vedoucím Odboru sociálních věcí a zdravotnictví Ústeckého kraje. Zdravotní péče je uživatelům v DNP poskytována formou zvláštní ambulantní péče. Ošetřovatelská a rehabilitační péče je poskytována především prostřednictvím vlastních zaměstnanců, kteří mají odbornou způsobilost k výkonu zdravotnického povolání, dále prostřednictvím smluvních lékařů a zdravotnických zařízení regionu.

Název zařízení:


DOMOV NA PUSTAJI KŘEŠICE



Domov Na Pustaji Křešice je zařízením 




Centra sociálních služeb Litoměřice, 



příspěvková organizace Ústeckého kraje.



Statutárním zástupcem zařízení je: 




ředitel CSP Litoměřice, příspěvková organizace





Ing. Jindřich Vinkler



CSP Litoměřice sídlí na adrese:




ul. Dlouhá 75, 410 02 Lovosice





V čele Domova Na Pustaji (DNP) je vedoucí domova






Bc. Pavel Křiček

Místo poskytování služby:
Domov Na Pustaji





Encovanská 73, 411 48 Křešice
Druh sociální služby:


domovy pro osoby se zdravotním postižením

Identifikátor služby:
      
1997112

Forma poskytování:

pobytová

Kapacita zařízení:


43 míst
Okruh osob, cílová skupina:

Muži a ženy s mentálním postižením a s kombinovaným postižením ve věku od 26 - 65 let věku. Horní věková hranice se netýká stávajících uživatelů služby.
Služby neposkytujeme:
Imobilním osobám vzhledem k technickým možnostem budovy,

Poslání Domova Na Pustaji Křešice:

Domov Na Pustaji Křešice poskytuje pobytové sociální služby dospělým osobám, které mají z důvodu mentálního postižení sníženou soběstačnost a jsou tak závislí na úplné pomoci či dopomoci jiné fyzické osoby. Domov prostřednictvím profesionálního odborného personálu usiluje o udržení a rozvoj soběstačnosti uživatelů, a to s přihlédnutím k jejich schopnostem a možnostem. Na základě individuálních potřeb vytváří důstojné podmínky pro život uživatelů v domově.

Cíle poskytování sociálních služeb:
-    
uživatel, který zvyšuje a udržuje schopnosti soběstačnosti a mobility,

-  
uživatel, který je spokojený v oblasti ubytování, stravování, v nabídce 
aktivizačních činností a podle svých schopností se do nich aktivně zapojuje,

- 
uživatel, který udržuje kontakt se svými blízkými a přáteli,

- 
uživatel, který se cítí v domově bezpečně,

DNP poskytuje uživatelům ubytování, stravování a úkony péče, dále mohou být poskytovány uživatelům fakultativní další činnosti. 


Domácí řád, jako jeden z hlavních dokumentů, řeší rozhodující a hlavní zásady pro zajištění chodu a pořádku DNP pro zaměstnance, uživatele, jejich rodinné příslušníky a opatrovníky a problematiku běžného života uživatelů.



DNP má sídlo v Křešicích, ul. Encovanská  č.73, PSČ 411 48, IČO 080195 (CSP)
DOMÁCÍ ŘÁD UPRAVUJE OBLASTI:


1.   Přijímání uživatelů do DNP

2. Ubytování uživatelů služeb v DNP

3. Příjem a výplata důchodů, úhrada za pobyt a služby

4.   Harmonogram průběhu poskytované sociální služby dle ročního       období, doba nočního klidu v DNP



5.   Stravování uživatelů a zaměstnanců v DNP



6.   Zdravotní, ošetřovatelská a pracovně terapeutická péče



7.   Pohyb a pobyt uživatele mimo DNP



8.   Hygiena



9.   Návštěvy uživatelů, vstup cizích osob do DNP



10. Zájmová, kulturní a sportovní činnost

11. Chování uživatelů a udržování pořádku

12. Stížnosti



13. Odpovědnost za škodu



14. Úschova cenných věcí



15. Poštovní zásilky



16. Opatření proti porušování kázně a pořádku



17. Podávání zpráv o zdravotním stavu a chování uživatelů



18. Individuální nákupy uživatelům, zabezpečení léků 


19. Individuální služby a soukromé záležitosti
20. Pojištění věcí a majetku 

21. Dodržování bezpečnostních předpisů, kouření v areálu DNP




22. Vjezd a parkování vozidel v areálu DNP
ad.1/ Přijímání uživatelů do DNP 

Do DNP jsou přijímáni uživatelé – mentálně postižené dospělé osoby (muži i ženy) na základě návrhu komise DNP Křešice a rozhodnutí ředitele CSP Litoměřice. Ředitel na základě návrhu komise na základě podané žádosti rozhodne o umístění uživatele, (viz Směrnice ředitele CSP č.1/2016 „Jednání se zájemcem o sociální službu“). 


Veškeré náležitosti přijetí, pobytu i případného ukončení pobytu uživatele v DNP jsou realizovány na základě „Smlouvy o poskytnutí služby sociální péče v domově pro osoby se zdravotním postižením“ (dále jen Smlouva), sjednané mezi poskytovatelem (CSP Litoměřice) a uživatelem (nebo jeho opatrovníkem). 


Ve Smlouvě je zpravidla s novým uživatelem před přijetím na trvalý celoroční pobyt sjednán pobyt na dobu určitou – na zkušební dobu – obvykle na dobu tří měsíců (po dohodě vedení DNP a uživatele s ředitelem CSP Litoměřice lze tuto dobu zkrátit či prodloužit), která slouží k adaptaci uživatele v nových podmínkách a k vzájemnému poznání se. Pokud nemá žádná ze smluvních stran po tuto sjednanou dobu určité výhrady, je následně pobyt dle Smlouvy prodloužen. 

ad.2/ Ubytování uživatelů služeb v DNP
Ubytování uživatele v DNP je řešeno příslušným ustanovením Smlouvy.  Uživatel je ubytován dle Smlouvy v 1, 2, 3 a 4 - lůžkových pokojích v hlavní a spojovací budově se standartním vybavením. Osobní věci má uloženy ve vlastní skříni s nástavcem a v nočním stolku, dále pak ve společné botárně. Klíče od osobních věcí a svého pokoje má uživatel u sebe, pokud není dohodnuto jinak (viz osobní dokumentace uživatele). Pro zajištění bezpečnosti všech uživatelů, možnosti kontroly dodržování pravidel požární ochrany, pořádku, protiepidemiologických opatření apod. má za vnitřními pravidly stanovených podmínek personál k dispozici klíč od všech pokojů (tzv. generální klíč). Ve výzdobě a vybavení pokoje je vycházeno z přání uživatelů, možností domova i všeobecných zásad estetiky bydlení (např. vlastní rádio, televizor, DVD apod.). Výzdoba společných prostorů je zabezpečována v DNP centrálně, ale i s možným využitím výrobků pracovní výchovné terapie uživatelů.
Každý uživatel má k dispozici na domácnosti (společenská místnost) televizor, možnost sledování videa a DVD ze společné STA s video a DVD rozvodem a společenské hry podle vlastního přání. Dále má k dispozici terapeutické dílny a učebny, wellness, masážní místnost, snoezel, kavárnu apod. Hygienická a sociální zařízení jsou z důvodu technických možností budovy, až na vybavení jednoho jednolůžkového pokoje, společná. 


Po areálu DNP se může uživatel pohybovat volně dle svého uvážení, bez omezení může využívat veškerou nabídku volnočasových aktivit, připravovaných pracovníky v sociálních službách dle individuálních potřeb uživatele. Při pobytu na dobu určitou – adaptační dobu – je pobyt uživatele denně monitorován, zaznamenáván a hodnocen zaměstnanci oddělení péče a pracovní terapie (pro potřeby zpracování Individuálního plánu péče o uživatele). Tyto podklady pak slouží k závěrečnému vyhodnocení adaptační doby a jsou podkladem pro návrh vedoucího domova řediteli CSP Litoměřice k prodloužení nebo ukončení sjednané Smlouvy.
ad.3/ Příjem a výplata důchodů, úhrada za pobyt a služby

Příjem a výplata důchodů a úhrada za pobyt a poskytované služby v DNP jsou realizovány dle sjednané Smlouvy a příslušných individuálních dohod s uživatelem nebo jeho opatrovníkem. 

Při pobytu uživatele mimo DNP jsou, za sjednaných podmínek dle příslušných ustanovení Smlouvy, vráceny uživateli na osobní účet pouze přeplatky za stravu dle sjednané Smlouvy.

ad.4/ 
Harmonogram průběhu poskytované sociální služby dle ročního období, doba nočního klidu v DNP 

Harmonogram průběhu poskytované sociální služby dle ročního období je navržen koordinátorem oddělení, zpracován vedoucí oddělení pracovní terapie a schválen vedoucím DNP.


Zpravidla každý měsíc, dle domluvy pracovníků a uživatelů, je organizována beseda uživatelů s přidělenými pracovníky na oddělení (vyhodnocení uplynulého týdne, akce příštího období, pochvaly, řešení stížností, nedorozumění ...). Pravidelně je prováděn vedoucí oddělení pracovní terapie výběr schránky na anonymní připomínky, žádosti, návrhy a podněty, které jsou následně na poradách řešeny.


V případě celodenních výletů nebo jiné zájmové činnosti lze se souhlasem vedoucího DNP na návrh vedoucí oddělení pracovní terapie upravit Harmonogram průběhu poskytované sociální služby podle konkrétních požadavků.

Zaměstnanci noční směny provádějí průběžný dohled a zajišťují noční klid uživatelů.  K této činnosti využívají noční tlumené osvětlení. Dále poskytují podporu a pomoc dle individuálních potřeb uživatele.

ad.5/ Stravování uživatelů a zaměstnanců v DNP 

Stravování uživatelů je zajišťováno celodenní stravou kuchyní zařízení dle sjednané Smlouvy. Strava je konzumována všemi strávníky společně v jídelně a ve stanoveném časovém rozpětí jednotlivých jídel. 


Doba stravy uživatelů je určená Denním harmonogramem průběhu poskytované sociální služby uživatelů, výdej oběda pro zaměstnance je určen Rozvržením pracovní doby zaměstnanců.


Odnášet stravu z jídelny na pokoje nebo do jiných prostorů se z hygienických důvodů nedoporučuje. Výjimkou je drobná dopolední svačina například ovoce, kterou zaměstnanci uživatelům podávají na společné domácnosti, kde uživatelé jídlo konzumují pod dohledem pracovníka. Výjimečně lze, z důvodu onemocnění uživatele, podle pokynů vedoucí oddělení péče za pomoci zaměstnance konzumovat stravu na pokoji uživatele nebo na domácnosti (společenská místnost). V letním období lze uživatelům podávat svačinu venku v altánu před hlavní budovou. 

Pitný režim je zabezpečen nepřetržitým dostatkem nápoje v jídelně, na klubovnách a v letních měsících je také umístěna nádoba v altánu, kde se během dne nápoj pravidelně doplňuje.

Úroveň stravování je zajištěna skladbou jídelního lístku smluvní nutriční terapeutkou a stravovací komisí, jejímž členy jsou konkrétní zaměstnanci a zástupce uživatelů. Komise sleduje vhodnost a kvalitu stravy, respektování zásad správné výživy, množství, přizpůsobení věku a zdravotnímu stavu uživatelů i úroveň stravování a řeší připomínky uživatelů i zaměstnanců.

Dietní stravování je zajištěno na základě ordinace lékaře. 

Stravování uživatelů na akcích mimo DNP v zařízeních CSP je řešeno samostatnými vnitřními pravidly.

Přeplatky za neodebranou stravu jsou vráceny uživateli, v souladu s příslušnými ustanoveními Smlouvy dle směrnice ředitele CSP Litoměřice, na osobní účet uživatele..

ad.6/ Zdravotní, ošetřovatelská a pracovně terapeutická péče

            Zdravotní péče je uživatelům v DNP poskytována formou zvláštní ambulantní péče, ošetřovatelskou a rehabilitační péči DNP poskytuje především prostřednictvím svých zaměstnanců, kteří mají odbornou způsobilost k výkonu zdravotnického povolání, dále pak zabezpečuje prostřednictvím smluvních lékařů a zdravotnických zařízení regionu. Smluvní lékaři (internista, psychiatr) ordinují v ordinaci DNP. Další specializovaná zdravotní péče je zabezpečována v zdravotnických zařízeních regionu. 

            Dopravu uživatelů do těchto specializovaných zařízení zabezpečuje, dle ordinace lékaře, zdravotní dopravní služba. Doprovod uživatele je zajištěn pracovníky přímé péče DNP.


Zaměstnanci oddělení péče a pracovní terapie pracují dle svých Harmonogramů činnosti podle dané směny a dohlížejí na dodržování Denního harmonogramu průběhu poskytované sociální služby, upevňování hygienických a stravovacích návyků apod. 

Pracovně terapeutické možnosti uživatele řeší s uživatelem individuálně klíčový pracovník spolu s týmem přímé péče a v případě potřeby vedoucí oddělení péče,  vedoucí oddělení pracovní terapie nebo sociální pracovník po dohodě s praktickým lékařem domova. 


Denní pracovní terapie je uskutečňována v pracovních dnech ve 3 blocích dle rozvrhu pracovní a zájmové činnosti (nabídky), vždy za odborného i bezpečnostního vedení a dohledu pověřeného zaměstnance. Činnost se zaměřuje i na jednoduché práce na zahradě uvnitř areálu DNP (např. úklid, zametání, hrabání…).



Uživatelé, kteří mají sjednánu Dohodu o pracovní činnosti s CSP Litoměřice na pomocné práce v provozech DNP, pracují za účinné pomoci a podpory konkrétních zaměstnanců DNP.
ad.7/ Pohyb a pobyt uživatelů mimo DNP

Pohyb a pobyt uživatelů mimo DNP je zabezpečován pomocí a podporou zaměstnanců přímé péče domova dle individuálních potřeb a přání uživatele v souladu s příslušnými vnitřními pravidly a pokyny vedoucího DNP a doporučením praktického lékaře domova.


V případě pohybu a pobytu uživatele mimo DNP (např. s návštěvou u známých…) je tato osoba za uživatele zodpovědná a je povinna zabezpečit, aby se uživatel vrátil zpět do DNP ve sjednaný čas a s úplným vybavením s jakým odešel (oblečení, osobní věci, průkazy).

ad.8/ Hygiena
Osobní hygiena je u uživatelů zajišťována a prováděna s podporou a pomocí personálu dle individuální potřeby uživatelů. Uživatelé se sprchují denně a dle potřeby, obměna osobního prádla probíhá taktéž denně a dle potřeby. Běžná denní hygiena (např. holení, základní sestřih vlasů) je uživatelům zabezpečována pracovníky v přímé péči domova. Další odborné osobní hygienické služby (např. pedikúra, kadeřník) jsou podle zájmu a potřeb uživatelů zabezpečovány zprostředkovaně. Praní, žehlení a drobné opravy prádla uživatelům zabezpečuje prádelna DNP v souladu s uzavřenou Smlouvou.

ad.9/ Návštěvy uživatelů, vstup cizích osob do DNP

Návštěvy uživatelů lze uskutečňovat každý den bez zvláštních omezení. Návštěvy se v DNP uskutečňují při příznivém počasí obvykle v altánu před budovou, při nepříznivém počasí v návštěvním koutku v jídelně nebo na domácnosti uživatelů (společenská místnost). Po dohodě se spolubydlícími, a pokud tomu nebrání nějaké zvláštní důvody, lze pozvat návštěvu i na pokoj.


Vstupní brána DNP je z bezpečnostních důvodů ochrany majetku a osob uzavřená, k identifikaci návštěv a ke kontrole vstupu do DNP jsou využívány technické prostředky (kamerový systém), elektrický vrátník branky a automatická brána, v nočních hodinách osvětlena pohyblivým čidlem. 

Za dodržování kontroly vstupu neoprávněných cizích osob do DNP v mimopracovní době zodpovídá vedoucí směny.
ad.10/ Aktivizační (zájmová, kulturní a sportovní) činnost 

Uživatelé se podle svého zájmu a možností domova účastní jakékoliv zájmové činnosti, která je nedílnou součástí základních činností sociálních služeb. Vyplývá z nabídky Ročního plánu akcí DNP, z nabídky regionálních institucí a dále je konkretizována v Měsíčním plánu, následně týdně a denně plánována v Týdenním rozvrhu pracovní a zájmové činnosti – nabídky (např. zaměstnání PT, sledování TV a DVD či video pořadů, poslech rádia, společenské hry, hiporehabilitace, aromaterapie, výlety, různé rukodělné činnosti, vícedenní aktivity a rekreační pobyty, různé zájmové kulturní a sportovní akce...). Základním kritériem je nabídka aktivizačních činností, odpovídající individuálním zájmům a potřebám uživatele. 


Finanční náklady této činnosti jsou kryty z rozpočtových finančních prostředků DNP nebo z osobního kapesného uživatelů.


Tyto činnosti zajišťují a zabezpečují zaměstnanci přímé péče domova.
ad.11/ Chování uživatelů a udržování pořádku 

Všichni zaměstnanci DNP vedou uživatele k tomu, aby žili ve vzájemné shodě, chovali se k sobě přátelsky, ohleduplně, zdvořile, navzájem si pomáhali, účastnili se pracovní terapie, kulturně zájmových činností, dodržovali léčebný režim a rehabilitace.


Všichni zaměstnanci DNP, zejména oddělení péče a pracovní terapie, dbají na to, aby uživatelé dodržovali Denní harmonogram průběhu poskytované sociální služby.


Uživatelé jsou podporováni k upevnění získaných dovedností a udržení soběstačnosti dle jejich individuálních potřeb.


Zaměstnanci DNP dohlíží na to, aby uživatelé zacházeli co nejšetrněji se společným zařízením i osobním majetkem svým i druhých uživatelů. 


Zaměstnanci DNP dbají na to, aby uživatelé neodcizovali majetek ostatních uživatelů či majetek domova.


Uživatelé jsou povinni chovat se k zaměstnancům i ostatním uživatelům slušně a dle obecných zásad etiky, respektovat a dodržovat doporučení zaměstnanců, praktického lékaře domova, zdravotního personálu a léčebného režimu, aby nedocházelo k ohrožení zdravotního stavu ostatních uživatelů a zaměstnanců.   


Za hrubé porušení pravidel vzájemného soužití a tohoto řádu je považováno  agresivní chování verbální či fyzické vůči jiným uživatelům a nebo zaměstnancům,   vynucování si násilím či pod pohrůžkou násilí neoprávněných úsluh či poskytnutí majetku od jiných uživatelů, úmyslné ničení majetku zařízení či jiných uživatelů, fyzické či psychické  šikanování jiných uživatelů, zneužívání či týrání jiných uživatelů z důvodu zdravotního postižení či etnické a náboženské příslušnosti (včetně sexuálního), krádeže majetku zařízení či jiných uživatelů a další obdobné a zvláště zavržení hodné jednání uživatelů, znemožňující poskytování kvalitních služeb a klidný a bezpečný život v DNP
Postihy jsou řešeny v příslušných ustanoveních sjednané Smlouvy.
ad.12/ Stížnosti 

Veškeré stížnosti jsou řešeny dle příslušných vnitřních pravidel DNP dle standardu č.7 – Stížnosti na kvalitu nebo způsob poskytování sociální služby. Stížnosti jsou podávány uživateli pracovníkům domova nebo lze využít schránku pro anonymní stížnosti, která je umístěna v jídelně DNP.
ad.13/ Odpovědnost za škodu 

Základní ustanovení odpovědnosti za škodu řeší Pojistná smlouva uzavřená ředitelem CSP Litoměřice. Odpovědnost zaměstnanců za škodu vyplývá z platných zákonných ustavení, popř. Dohody o odpovědnosti.

V případě, že uživatel poškodí prokazatelně úmyslně majetek DNP, zaměstnance nebo jiného uživatele a vzhledem ke svému postižení je možno prokázat úmysl, je vystaven pracovníky směny a parafován svědky, např. vedoucím směny, dalšími zaměstnanci anebo i důvěryhodnými uživateli Protokol o škodě, poškození věci. Náhrada škody je pak řešena rozhodnutím o náhradě škody vedoucím DNP dle platné Pojistné smlouvy, náhradou z kapesného uživatele, který škodu způsobil, popř. dohodou s uživatelem či jeho opatrovníkem o náhradě škody. 


Rozhodnutí o odpovědnosti uživatele za škodu a jeho náhradě je závislé na míře zdravotního postižení uživatele a jeho možnostech individuálního pochopení činu.

ad.14/ Úschova cenných věcí 
K úschově drobných cenných věcí na nezbytně nutnou krátkou dobu do předání opatrovníkovi je možno použít trezor vedoucího DNP, provozáře nebo sociálního pracovníka. 

ad.15/ Poštovní zásilky 


Poštovní zásilky a ceniny pro DNP přebírá provozář, pro uživatele sociální pracovník. Svéprávní uživatelé si došlou cennou poštu přebírají sami.

Doporučená a cenná pošta je evidována v E-spisu a adresát je s jejím obsahem následně seznámen. Pošta je pak uložena v osobním spisu uživatele, uloženém u soc. pracovníka. Odesílaná doporučená pošta DNP je evidována v E-spise sociální pracovnicí.

Evidence pošty se netýká běžné osobní korespondence uživatelů.

ad.16/ Opatření proti porušování kázně a pořádku

Při řešení situací je všemi zaměstnanci postupováno dle platných vnitřních pravidel DNP (Postup pro práci s agresí uživatele domova). 

ad.17/ Podávání zpráv o zdravotním stavu a chování uživatelů

Veškeré zprávy o zdravotním stavu uživatelů státním orgánům, rodičům, příbuzným nebo opatrovníkům podává zásadně lékař nebo v omezené míře s jeho souhlasem vedoucí oddělení péče.  Korespondenci zprostředkovává sociální pracovník.


Veškeré informace o chování uživatelů podává zásadně vedoucí DNP nebo vedoucí oddělení péče, vedoucí oddělení pracovní terapie a soc. pracovník, přičemž konkrétní fakta konzultuje s příslušným klíčovým pracovníkem. Ostatní zaměstnanci oddělení péče a pracovní terapie jsou oprávněni podávat informace o chování konkrétního uživatele v přiměřeném obvyklém rozsahu, ne však informace zásadního charakteru.


Podkladem pro průběžné hodnocení chování uživatelů jsou písemné záznamy v Knihách průběhu služby oddělení péče a pracovní terapie (pracovníků v soc. službách, všeobecných sester), které zároveň se záznamy péče, vedenými v programu Cygnus II, slouží jako podklady pro individuální plánování s uživatelem. Knihy o průběhu služby jsou evidovány jako právní dokumenty DNP.


Udělování pochval je chápáno jako jeden z hlavních a rozhodujících motivačních prostředků rozvoje aktivizačních činností uživatelů. 


Zásadní informace o DNP, mimořádné události atp. je oprávněn podávat pouze vedoucí DNP (nebo jeho zástupce).
ad.18/ Individuální nákupy uživatelům, zabezpečení léků


Individuální požadavky na nákupy uživatelů dle jejich přání a potřeb zjišťují a realizují za své uživatele klíčový pracovníci uživatelů a sociální pracovnice. Provádění nákupu a doprava služebním vozem jsou všem uživatelům zajišťovány zdarma. Schopní uživatelé jsou pracovníky motivováni ke spolupráci při nákupu, k co nejsamostatnějšímu výběru zboží dle svého zájmu a dle možností i k hospodaření s určitou finanční částkou.
Zabezpečení léků a jejich dovoz pro uživatele je zajišťováno bezplatně. Organizaci zabezpečuje vedoucí oddělení péče dle ordinace lékaře, dopravu z lékárny zabezpečují zaměstnanci z lékárny, mimořádně zaměstnanci domova 1 x týdně nebo individuálně dle potřeby.

ad.19/ Individuální služby a soukromé záležitosti

Uspokojování individuálních služeb a soukromých záležitostí uživatelů je řešeno nabídkou fakultativních služeb dle platného Sazebníku fakultativních služeb pro zařízení CSP Litoměřice (viz. příloha).


Vyúčtování těchto služeb, provádí sociální pracovník dle Smlouvy a dle platného Sazebníku fakultativních služeb pro zařízení CSP Litoměřice (viz. příloha).
ad.20/ Pojištění věcí a majetku

Pojištění věcí a majetku je řešeno pojistnou smlouvou CSP Litoměřice s příslušnou pojišťovnou. 
ad.21/ Dodržování bezpečnostních předpisů, kouření v areálu DNP

Uživatelé, zaměstnanci i návštěvy jsou povinni dodržovat předpisy BOZP a PO DNP, které jsou pro tuto potřebu veřejně známé, a i vyvěšeny v jídelně DNP. Uživatelé smí dle svých schopností zacházet s otevřeným ohněm jen na místech k tomu vyhrazených (místa ke kouření). Používání přímotopných těles na pokojích (žehličky, vařiče, varné konvice atd.) je zakázáno, vyjma míst, na nichž je umístění těchto spotřebičů povoleno. Veškeré úrazy podléhají odpovídající evidenci a případně ohlašovací povinnosti. Mimořádné události hlásí vedoucí směny neprodleně vedoucímu DNP, a to i v mimopracovní době.


Požívání alkoholických nápojů a dalších návykových látek je pro všechny uživatele v DNP zakázáno.


V areálu DNP platí zákaz kouření. Kouření je povoleno pouze na vyhrazených místech mimo budovu domova (altán).
ad.22/ Vjezd a parkování vozidel v areálu DNP

Do DNP mají povolen vjezd služební a zásobovací vozidla, dále pak vozidla zdravotní služby, PO, PČR, při rekonstrukčních a opravárenských činnostech pak i vozidla těchto firem. 


Návštěvy uživatelů využívají zásadně parkoviště před domovem. V nutném případě, vyžaduje-li to situace, mohou na nezbytně nutnou dobu parkovat v areálu DNP na místech vyhrazených pro parkování. 

Závěrečné ustanovení

Domácí řád DNP Křešice je pravidelně aktualizován a uživatelům připomínán. 
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